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ΣΧΟΛΙΚΗ ΒΙΑ & ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ
    

Με αφορμή την Πανελλήνια Σχολική Ημέρα κατά της Βίας στο σχολείο (6η Μαρτίου), το 2ο

Γυμνάσιο Καβάλας, πραγματοποίησε μια σειρά δράσεων με σκοπό την ευαισθητοποίηση των
μαθητών/τριών για την πρόληψη και αντιμετώπιση της 
σχολικής βίας και εκφοβισμού
. Συγκεκριμένα, την Παρασκευή 5/3/2021, οι μαθητές/τριες των τμημάτων Α1 και Α2 με
υπεύθυνους, τον διευθυντή Σκούρτα Αβραάμ και τον υποδιευθυντή Μελαδιανό Χρήστο
συνδέθηκαν διαδικτυακά, on line, στο κανάλι Youtube του οργανισμού «Χαμόγελο του
Παιδιού» και ενημερώθηκαν για θέματα του σχολικού εκφοβισμού, ιδιαίτερα, για το 
Cyber
Bullying
. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Πανελλαδικής καμπάνιας «ΜΙΛΑ ΤΩΡΑ»
σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

    

Την Τρίτη 9/3/2021, την 1η και 5η διδακτική ώρα, με υπεύθυνη την εκπαιδευτικό
Λιατσοπούλου Ανδριανή, στο Α2 τμήμα του σχολείου υλοποιήθηκε βιωματική άσκηση με
βάση την αφίσα Blob Bullying. Οι μαθητές παρατήρησαν τις σκηνές της αφίσας,
συζήτησαν για τα χαρακτηριστικά των θυτών και των θυμάτων και έκαναν υποθέσεις για  τα
συναισθήματα του θύματος. Στη συνέχεια παρακολούθησαν video προκειμένου να
ευαισθητοποιηθούν για τον τρόπο με τον οποίο οι παρατηρητές μπορούν να παρέμβουν σε
μια σκηνή εκφοβισμού προς όφελος του θύματος, και από bystanders να γίνουν upstanders.
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Επιπρόσθετα, κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, με υπεύθυνη την εκπαιδευτικό Κουκμά
Ευθυμία, μέσα από εικαστικά εργαστήρια και το μάθημα των Καλλιτεχνικών οι
μαθητές/τριες όλων των τμημάτων σχεδίασαν: αφίσα, κολάζ σε χαρτόνια με φράσεις
κατά του σχολικού εκφοβισμού, 
πανό
με σχέδια-ζωγραφιές-σκίτσα με θέμα το bullying. Τα έργα τους αναρτήθηκαν στα ταμπλό
και την είσοδο του σχολείου και αποτυπώνονται στο βίντεο που επιμελήθηκε ο
υποδιευθυντής του σχολείου, Μελαδιανός Χρήστος. Η σχολική κοινότητα του 2
ου

Γυμνασίου Καβάλας (εκπαιδευτικοί, μαθητές/τριες, γονείς) λέει ΟΧΙ στη Βία και στο
Σχολικό Εκφοβισμό.
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